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Kolej

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jaki byta najciezszy parowéz zbudowany w Polsce ?
o A-EM10

o B-Tyb51
o C-Pm36

2. Czym napedzany jest parow6z ?
o A - maszyng parowg
o B - turbing parowg
o C - obie odpowiedzi sg prawidtowe

3. W ktérym roku powstat pierwszy parowéz ?
o A-1800

o B-1804
o C-1796

4. Rodzaje kolei wedtug ogolnej charakterystyki trasy i taboru:
o A - &quot;ciezka&quot; i &quot;lekka&quot;
o B - zebata i liniowa
o C - lokalna i dojazdowa

5. Jaka byta najwieksza (najwiecej oséb zabitych) katastrofa kolejowa ?
o A - Katastrofa kolejowa w Nashville

o B - Katastrofa pociggu wojskowego w tunelu Fréjus
o C - Zderzenie pociggdédw w Nelas

6. Wykwalifikowany pracownik kolei, ktérego zadaniem jest organizowanie i nadzorowanie

pracy zwigzanej z rozrzgdem i zestawianiem pociggdéw oraz obstugg punktow tadunkowych
na stacji to:

o A - Dyzurny ruchu dysponujacy
o B - Dyzurny ruchu manewrowy
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o C - Dyzurny ruchu peronowy

7. Kto to jest maszynista ?

o A - pracownik kolejowy odpowiedzialny za prowadzenie pociagdw.
o B - pracownik stacji kolejowej jako nastawniczy.

o C - pracownik kolejowy odpowiedzialny za obstugiwany pociag na danym odcinku
drogi.

8. Baureihe 242 to:
o A - Elektrowoz
o B - Parowoz
o C - Spalinowoz

9. Co znaczy to oznaczenie na pociggu ? EU36

o A - trakcja elektryczna, uniwersalna, lokomotywy szescioosiowe na prad przemienny

o B - trakcja elektryczna, towarowa, lokomotywy o innym uktadzie osi lub na inne
napiecie

o C - trakcja elektryczna, pasazerska, lokomotywy czteroosiowe na prad przemienny

10. Do czego stuzy przetwornica ?
o A - steruje zabezpieczenia instalacji elekiryczne;
o B - przetwarza wysokie napigcie w niskie
o C - steruje lokomotywg z zewnatrz
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